

扎实推进中国式现代化的茂名实践

全国人大代表、茂名市市长王雄飞：

面对面

羊城晚报记者 全良波 罗仕

六大提升行动、新质生产力、“百千万工程”、绿美茂名……全国两会期间，全国人大代表、茂名市市长王雄飞在接受羊城晚报记者专访时，介绍了茂名推动高质量发展的新思路新举措，表示将坚定扛起广东省委赋予茂名“在市域发展、县域振兴中走在粤东西北前列”的重大使命，扎实推进中国式现代化的茂名实践。

聚力实施六大提升行动

羊城晚报：2023年，习近平总书记到广东视察后，茂名如何推动习近平总书记重要指示精神落地生根，开花结果？

王雄飞：2023年是茂名改革发展史上具有里程碑意义的一年。2023年4月11日，习近平总书记在

广东省茂名市高州市根子镇柏桥村考察荔枝种植园、龙眼荔枝专业合作社，了解当地发展荔枝等特色种植业、推进乡村振兴等情况。

一年来，茂名牢记嘱托、感恩奋进，在省委、省政府的领导下，团结带领全市人民砥砺奋进，在产业发展、城乡建设、生态改善等方面取得可喜进步，主要经济指标稳中有升，全年实现地区生产总值

3987.22亿元。

新的一年，茂名聚力实施“柏桥讲堂”提升行动、“融珠入湾”提升行动、支持高州提升行动、“荔枝之乡”提升行动、建筑业提升行动、乡风文明提升行动。

“五链共建”助力乘风破浪

羊城晚报：“新质生产力”被写入今年的政府工作报告。茂名如何加快形成新质生产力，促进高质量发展？

王雄飞：2023年，茂名聚焦制造业当家，着力在招大引强中加速动能转换，重点围绕绿色化工、新能源、新材料产业补链延链强链。投资超300亿元的茂名石化升级改造项目正式开工，东华能源炼化利用项目一期、欣捷安汽车电子一期等“链主”企业项目投产，一批代表新技术新模式的新质生产力加快形成。同时，茂名主平台成为全省5个重点支持的主平台之一。

2024年，茂名朝着“地区生产总值增长5%”的目标奋进，将以科

技创新为引擎，大力推进新型工业化，推动生产力向新的质态跃升，让“制造业当家”名副其实。

茂名将抢抓粤港澳大湾区建设大机遇，用好对口帮扶资源，以科技创新推动产业创新，全力做好产业体系建设、产业延链补链、产业转移承接、产业升级改造四篇文章，重点依托茂名石化、零碳产业园、欣旺达电白基地、马店河新型储能产业园、华南钛谷五大链主企业和项目，扎实推进“五链共建”，积极发展数字经济，加快形成新质生产力，增强产业发展新动能。

推进“百千万工程”提升城乡品质

羊城晚报：政府工作报告提出，深入实施区域协调发展战略、区域重大战略、主体功能区战略，茂名如何把推进新型城镇化和乡村全面振兴有机结合起来？

王雄飞：2023年，茂名推进“百千万工程”开局良好。全省“百千万工程”首次现场会在茂名召开，

茂名“2县7镇59村”被列为全省典型，数量居全省前列，全市农村生活污水治理率达66%，“美丽宜居村”超过70%。

今年是推动“百千万工程”初见成效的关键一年，茂名将做厚产业家庭、做强城镇配套、做优城乡环境、做实改革创新、做足力量协同，大力推进“百千万工程”。

目前，茂名举全市之力推进茂名新城建设，用心用情办好教育、就业、医疗、养老、托育等一批民生实事。

同时，茂名将精心绘好绿美茂名生态建设“一张图”，把绿化工作与制造业当家、“百千万工程”、构建“两轴—两个圈层”城市布局、重点项目建设等任务结合起来，策划举办树木认养、市树市花评选等活动，全力做好县镇村绿化工作，打造“城在林中、路在绿中、房在园中、人在景中”的宜居环境。同时，加快石化、建筑等支柱产业绿色制造和清洁生产，大力发展绿色低碳经济，让“滨海绿城”底色更亮。

走进文化的“春天” 地方戏的春天来了

羊城晚报记者 文艺

戏曲是中华优秀传统文化的重要组成部分，是根植生活、又高于生活的国粹艺术，也是代表中国美学和文化气质的传播载体之一。

2024年全国两会期间，广东粤剧院院长曾小敏，四川省文联主席、四川省川剧院院长陈智林和广东潮剧院一团团长林燕云，作为参会代表委员，不约而同地为地方文化发声，并分享了来自地方剧种保护传承和创新发展一线的实践观点。

曾小敏：呼吁设立“中国粤剧艺术节”

“有海水的地方就有华人，有华人的地方就有粤剧。”粤剧具有深厚的群众基础、鲜明的地方特色和独特的艺术魅力，更是团结粤港澳大湾区乃至海外华人的重要文化纽带。

华侨政协委员、广东粤剧院院长曾小敏介绍，作为人类非物质文化遗产的一分子，粤剧有着400多年的历史，它蕴含东方美学和广府精神，以独特方式演绎中国故事。

近年来，粤剧时常给人惊喜，在继承经典传统之外，它又展现出了时尚潮流的另一面。以粤剧电影《白蛇传·情》为例，跨界合作的成功让这部作品票房一跃成为中国戏曲电影票房之最，也成功让粤剧“破圈”。

“相比于粤剧在全国戏剧界的影响力，粤剧品牌活动的相对较弱。”曾小敏说。因此，她呼吁设立以粤剧为中心的国家重大艺术活动品牌，并在全国两会上带来《关于举办“中国粤剧艺术节”的提案》。

与此同时，近来曾小敏还关注到“艺术疗愈”与青少年心理健康的相关话题，并带来《推广“艺术疗愈”，助力青少年心理健康的提案》。她说：“‘艺术疗愈’虽然在我国还处于起步阶段，但我认为值得大力推广和实践。作为一个文艺工作者，我深知文艺对心灵建设的特殊作用。”

曾小敏建议广大文艺家与心理学专家一道，“双管齐下”共同推动“艺术疗愈”的研究和实践，为广东青少年的心理健康助力。

陈智林：长期关注并推动川剧立法

3月9日，大型新编历史川剧《梦回东坡》将从北京开始启动19场全国巡演，由全国政协委员、四川省文联主席、四川省川剧院院长陈智林领衔主演。

此次巡演启动与2024年全国两会同期。陈智林说：“这个时间节点是我们特意选的，希望借此这个机会让更多人看到我们巴蜀文化的最新面貌。”与此同时，陈智林正在着手就“加强以戏曲为代表的中华优秀传统文化的宣传推广力度”“做强文化产业助力优秀传统文化全面复兴”等提出建议。

作为川剧的领军人物，今年60岁的陈智林已经从艺45年，他通过《变脸》《巴山秀才》《易胆大》《草鞋军令》等系列经典作品，塑造了一个个深入人心的舞台角色。

“关于川剧保护传承立法的问题已经讨论了很久，今年终于要落地实施了！”陈智林告诉记者，《四川省川剧保护传承条例》的立法规划工作已经启动，“这将对川剧的推广和传承非常有帮助。”

今年是陈智林作为全国政协委员履职的第二年，在此之前，他还曾担任第十届至第十二届全国人大代表，文化立法是他一直关注和致力推动的事项。

陈智林表示，川剧立法最重要的是提供一种保障体系，为川剧发展提供健康生长的土壤，最后实现戏剧文化的根深叶茂。“从更高的层面来说，这对中华优秀传统文化的传承是有益的，让文化人活得更有尊严，减少后顾之忧，更好地反哺到文化事业中。”陈智林说。

“20多年前，文化立法领域还存在不少空白。如今随着法治国家的建设，各个领域的文化立法更加完善了。”作为一名文化工作者，陈智林见证并推动了这一过程，既感到欣慰又感到自豪。他深切感慨：“文化人的春天来了！”

林燕云：古老潮剧的传承要坚守“四心”

汕头是潮汕文化发源地之一，潮剧、潮乐、潮汕美食等富有浓郁地方特色，传统文化、华侨文化、特区文化、海洋文化在这里碰撞融合、相得益彰。

潮剧更被誉为“南国鲜花”，2006年入选国家级非物质文化遗产名录。全国人大代表、广东潮剧院一团团长林燕云说：“作为一名潮剧文艺工作者，我深刻感受到潮汕文化博大精深、历久弥新，必须坚持守正创新，积极从潮汕文化宝库中萃取精华、汲取能量。”

林燕云表示，在潮剧保护传承工作中她将努力做到“四心”，首先是秉持工作为民的初心。“要始终坚持以人民为中心的工作导向，向姚璇秋先生等老一辈艺术家学习，将人民的利益放在第一位。”

然后是臻于传承经典的匠心。林燕云提到，潮剧作品中既有很多脍炙人口的经典佳作、深入人心的物像形象，还有大量具有鲜明中华美学色彩的文化符号。“我们要弘扬‘工匠精神’，把最具特色、最为经典的部分传承好。”

最后是敢于求新求变的决心和笃定千锤百炼的恒心。林燕云恳切谈道：“俗话说，台上一分钟，台下十年功。我们要坐得住冷板凳、耐得住寂寞，扎扎实实练好基本功，做到‘脚下有泥’‘眼中有光’。”

全国人大代表何小鹏：低空经济在未来3-10年里会有非常快速的成长

羊城晚报特派北京记者 柳卓楠 罗仕

“我国新能源汽车产销量占全球比重超过60%。”在今年的政府工作报告中，新能源汽车交了一份“亮眼答卷”。如今，新能源汽车已经成为大众购车的热门选项，不少人惊喜于其中的“黑科技”，但也有人担忧着电池续航、充电困难等难题。政府工作报告在“2024年政府工作任务”中明确，巩固扩大智能

网联新能源汽车等产业领先优势；提振智能网联新能源汽车、电子产品等大宗消费。新能源汽车前景无限，但如何形成新质生产力？如何破解当前技术难题？今年全国两会期间，全国人大代表、广东小鹏汽车科技有限公司董事长何小鹏做客羊城晚报两会直播间，就新能源汽车的热点议题进行探讨。

解读新质生产力：“关键要高科技、高效能、差异化”

“新能源汽车实际上就是高质量发展、新质生产力其中的一个代表。”何小鹏表示，政府工作报告中多次提及新能源汽车，特别是提出“巩固扩大智能网联新能源汽车等产业领先优势”，这让他感到十分兴奋，“我相信在未来的5-10年，中国的智能网联汽车会持续向前。”

谈及新质生产力，何小鹏认为这关乎三个重点：高科技、高效能、满足差异化的客户需求。“所有的新质生产力都是绿色的生产力。”何小鹏指出，要把科技创新效能与绿色发展以及满足差异化的客户需求结合起来，这样才能形成一个完整的新质生产力。

回应“飞行汽车”未来发展：“低空经济在未来3-10年里会有非常快速的成长”

很多朋友对于飞行汽车的认识

可能来自于科幻片、短视频，而如今随着低空经济的发展，这一黑科技或将进入寻常百姓家。小鹏汽车关于飞行汽车的布局广受关注，飞行汽车的未来发展如何？难点在哪？

何小鹏表示，飞行汽车实际上最难做到的是如何从科研状态变成工程量产，也就是最终变成一个商品，能够真正被大家用到。他认为，从技术角度来看，目前飞行汽车相当于新能源汽车十年前左右的水平，但是从整个市场或商业的角度，在未来的10-20年里面，飞行汽车和低空经济的飞行器放在一起，大概可能有新能源汽车20%的市场规模，“我们可以看到的是一个巨大的市场”。

今年两会，何小鹏也围绕低空经济带来了一份建议，他建议加快开展飞行汽车产业的顶层设计和战略谋划，在产品管理、产品认证、标准体系设计等方面做好前瞻性顶层规划。他表示，从去年12月中央经济工作会议到今年政府工作报告，都明确把低空经济

列为未来产业之一，“这就意味着政府更高瞻远瞩地看到了，低空经济是未来中国发展的一个重要的新质生产力，我觉得低空经济在未来的3-10年里会有非常快速的成长。”

回应新能源汽车“价格战”：“这是一个非常好的变化”

今年年初，多个新能源汽车品牌开始打响“价格战”，许多车型降价幅度达数万元。从小鹏看来，这是一个非常好的变化。他指出，过去中国新能源汽车因为电池特别贵，会比汽油车价格大概要贵数千元人民币。随着去年电芯价格的下降，所有的整车厂都有一定能力降低价格。“我们希望再过几年，甚至我可能再过几年，电动汽车的价格可能比油车还便宜一些，更好地满足市场需求。”

“大家看到现在市场上很卷，但我想说这是市场竞争，我觉得所有市场竞争的初期和中期都会看到这

样的现象。但这样的竞争，也会最终带来科技创新，也会为老百姓购车带来实惠，最终带来整个行业更大的发展。”何小鹏说。

回应低温下隐藏式车把手冻住问题：“一定会解决这个问题”

今年春节前，气温骤降，我国多省出现了雨雪冰冻等恶劣天气，不少自驾新能源汽车返乡途中，遇到了隐藏式把手被冻住导致车门打不开、汽车充电难等问题。何小鹏对此回应道，目前新能源汽车、燃油汽车都有在使用隐藏式把手，在部分雨雪天、冰冻天气会出现这样的问题，“在下一代的把手上，我们会在思考如何去避开这个问题，去优化这个问题。”他指出，电池技术在过去5-10年里已经有了长足的进步，虽然还有一些挑战，但正是因为出现了今年这样的现象，反而会促进电池行业、汽车行业在未来发展中去重视这个问题，“我相信一定会解决这个问题”。

广东省惠州市中级人民法院公告

(2024)粤13破14-1号

本院根据惠州商业建设开发总公司清算组的申请于2024年2月21日裁定受理惠州商业建设开发总公司破产清算一案，并依法指定谢志坚为惠州商业建设开发总公司管理人。惠州商业建设开发总公司的债权人应在2024年4月10日前，向惠州商业建设开发总公司管理人(地址：广东省惠州市惠城区江北文明一路三号中信城市时代B座14楼1408室；联系人：曾薇潼；联系电话：17728608700)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但此前已进行的分配，不再对其补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。惠州商业建设开发总公司的债务人或者财产持有人应当向惠州商业建设开发总公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2024年4月17日上午十时在本院(地址：惠州市惠城区惠州大道江北段41号)第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明书；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

二〇二四年三月五日

(上接A1)作为外贸第一大省，广东促进外贸高质量发展的动向也备受关注。深圳连续31年在中国内地城市出口总额占据第一，在广东推进外贸高质量发展中具有重要地位。欧洲时报记者提问，面对世界地方冲突不断、不确定性增加，单边主义、贸易保护主义愈演愈烈，深圳如何破解这些难题，未来打算怎么做？

覃伟中在回答中介绍说，深圳是全国重要的外贸大市、外贸强市。2023年深圳进出口总额3.87万亿元，同比增长5.9%，其中出口增长12.5%、连续31年居内地城市首位。这些成绩来之不易，经受住了一系列挑战和考验。面对困难挑战，我们主动应变、抢抓机遇、迎难而上，着力推动外贸市场开拓提质增效，全面落实高质量共建“一带一路”八项行动，做大做强一般贸易，2023年，深圳对共建“一带一路”国家进出口增长9.3%，一般贸易进出口增长14.4%，占进出口总额53.6%，跨境电商进出口增长75.2%。着力打造高效联通全球的贸易枢纽，建设融合港口型、空港型、商贸服务型、生产服务型为一体的国家物流枢纽。着力构建优质高值的出口产品矩阵，提升“深圳制造”品牌美誉度，突出高科技、时尚潮流、好用耐用的特色，还举办一批市场化、专业化行业风向标展会，去年深圳展览面积超过1000万平方米。着力完善便利化的跨境贸易服务体系，实施自贸提升战略，支持企业在全球布局产业链供应链，优化无缝清关、信用保险、出口信贷、跨境结算、涉外法律等服务，近期还新出台了“稳外贸24条”，全力促进外贸稳规模、稳份额、稳增长。

覃伟中表示，接下来深圳将认真贯彻落实中央、省各项部署要求，为建设更高水平开放型经济新体制、服务构建新发展格局作出深圳的更大贡献。

习近平总书记在视察广东时强调，要加强陆海统筹、山海互济，全面建设海洋强省。广东提出了“打造海上新广东”的愿景。湛江作为广东港口大市，这些年大力发展海洋渔业，也引进了巴斯夫、宝钢等一批重大项目。中央广播电视总台记者提问，湛江在推动海洋经济高质量发展方面有哪些新布局？

曾进泽回答说，湛江是海洋大市，近年来坚持向海图强，海洋生产总值占GDP约三分之一。接下来，将强化陆海统筹，港产联动，推动海洋经济高质量发展，为全面建

制造”品牌美誉度，突出高科技、时尚潮流、好用耐用的特色，还举办一批市场化、专业化行业风向标展会，去年深圳展览面积超过1000万平方米。着力完善便利化的跨境贸易服务体系，实施自贸提升战略，支持企业在全球布局产业链供应链，优化无缝清关、信用保险、出口信贷、跨境结算、涉外法律等服务，近期还新出台了“稳外贸24条”，全力促进外贸稳规模、稳份额、稳增长。

覃伟中表示，接下来深圳将认真贯彻落实中央、省各项部署要求，为建设更高水平开放型经济新体制、服务构建新发展格局作出深圳的更大贡献。

习近平总书记在视察广东时强调，要加强陆海统筹、山海互济，全面建设海洋强省。广东提出了“打造海上新广东”的愿景。湛江作为广东港口大市，这些年大力发展海洋渔业，也引进了巴斯夫、宝钢等一批重大项目。中央广播电视总台记者提问，湛江在推动海洋经济高质量发展方面有哪些新布局？

曾进泽回答说，湛江是海洋大市，近年来坚持向海图强，海洋生产总值占GDP约三分之一。接下来，将强化陆海统筹，港产联动，推动海洋经济高质量发展，为全面建

设海洋强省、打造“海上新广东”增添“蓝色动力”。一是全力打造世界级临港产业集群。发展以绿色钢铁、绿色石化、绿色能源为主导的世界级临港产业集群。加快建设海工装备产业园等重点项目，打造新质生产力，培育海洋战略性新兴产业，规模化集约化开发海上风电。二是创建现代化海洋牧场展示示范市。实施现代化海洋牧场建设“十大行动”，发展蓝色金融，健全海洋牧场全产业链。三是建设高水平海洋科技创新中心。依托湛江湾实验室等海洋科研资源，系统谋划建设海洋科技创新体系，以科技创新赋能海洋经济。四是强化“一带一路”海上合作支点城市功能。积极连接粤港澳大湾区和海南自由贸易港、西部陆海新通道，推动广湛高铁、雷州半岛高速公路等项目建设，努力创建广东对接RCEP先行示范区。五是积极打造“红树林之城”。加强红树林保护、修复和利用，深入实施“蓝色海湾”整治行动，构建可持续发展的海洋生态环境。六是打响“鲜美湛江”文旅品牌。整合丰富的滨海文旅资源，将“鲜美”元素融入旅游全产业链，打造国家级滨海旅游目的地。(徐林 骆晓群 李凤祥 邢雷 姚璇)

彩票开奖公告栏

开奖时间：2024年3月7日

“南粤风采”36选7 第2024057期

36选7投注总金额：444036元
中奖号码：13 04 26 20 29 14 特别号码：22

中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	1	23959	23959
三等奖	1	11979	11979
四等奖	98	49000	500
五等奖	113	11300	100
六等奖	3748	37480	10

累计奖金11631895元滚入下期一等奖。

好彩36 投注总金额：569494元

类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	38496	456	42
好彩3	530998	744	357

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

双色球 第2024025期

奖项	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1504	1040	1564160
组选3	0	346	0
组选6	3210	173	555330
1D	213	10	2130
2D	26	104	2704
通选1	0	470	0
通选2	10	21	210
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	3	86	258
和数13	36	14	504

本期投注总额：399059370元
广东省投注额：37797084元(未计深圳市)
奖池资金累计金额2283708268元滚入下期一等奖。
兑奖时间：自开奖之日起60个自然日内。

排列3 3排列5 第24057期

排列	中奖注数	单注奖金(元)			
直选	11399	507	1040		
排列3	44050646	2182604	0	0	346
组选6	48224	1624	173		
排列5	23194678	93	10000		

15776508.44元奖金滚入下期排列3奖池。
2319570.96元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日为2024年5月6日，逾期作弃奖处理。

厦门国际银行股份有限公司珠海分行与广州广永投资管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据厦门国际银行股份有限公司珠海分行(下称“转让方”)与广州广永投资管理有限公司(下称“受让方”)签订的《资产转让合同》，转让方将其对公告清单所列借款合同及担保合同项下所享有的全部权益依法转让给受让方，原合同内容不变。现转让方和受让方以联合公告的方式通知各借款人及担保人上述债权转让事宜。截至本公告日，公告清单所列借款人、担保人仍未履行或未完全履行相应还款、担保义务。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情形，请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

借款人名称	贷款本金余额	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号
袁雨桐	4,427,750	1510202210181984	袁雨桐、深圳市中德实业有限公司	1510202210181984DY-1 1510202210181984BZ-1
余丽丹	4,494,600	1510202106309182	李立英、广州市文茂进出口贸易有限公司	1510202106309182DY-1 1510202106309182BZ-1 1510202106309182BZ-2
郑思雄	3,479,000	1510202008216383 1510202008216383C-1	郑思雄、深圳市佰能顺科技有限公司	1510202008216383DY-1 1510202008216383BZ-1
赵苑爽	5,830,651.57	1510202103306335	赵苑爽、刘传东、珠海蓝盾食品科技有限公司	1510202103306335DY-1 1510202103306335BZ-2

具体债权金额(含利息、罚息、复利、违约金、迟延履行金等)以合同约定和生效法律文书为准。

特此公告。

广州广永投资管理有限公司
厦门国际银行股份有限公司珠海分行
2024年3月8日

广州广永投资管理有限公司联系方式：
地址：广州市天河区珠江东路30号广州银行大厦5001室
联系人：张小旭 电话：020-87085284

厦门国际银行股份有限公司珠海分行联系方式：
地址：珠海市香洲区吉大九州大道东1199号泰福国际金融大厦首层B区及25-26层
联系人：冉先生 电话：0756-3233388-275

羊城晚报·分类广告

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A-1楼 咨询电话：020-87138888

上门广告 电话：020-87566523、13622244208

结婚启事

新郎李冲与新娘陈婉婷于2024年3月8日结婚，从此喜结连理，一生同路，恩爱百年之久，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，作个留念。

清算公告

汕头市丹樱青少年体育俱乐部，统一社会信用代码：524405007520861504，经本俱乐部理事会研究决定，停止俱乐部一切事务，并于2024年3月4日成立清算小组，清理债权债务。请债权人自本公告发布之日起45日内，向本俱乐部清算小组申报债权，逾期不申报，视为放弃权利。清算期结束后，本俱乐部将向上一级登记主管机关申请注销登记。地址：汕头市丹樱庄东区25栋 联系人：谢敬东 联系电话：13809280775 汕头市丹樱青少年体育俱乐部清算小组 广东泉胜律师事务所 2024年3月6日

寻人启事

寻人启事：冯振平先生与杜叶婧女士于2024年3月8日正式结束夫妻关系，特此登报，敬告亲友，作个留念。

寻人启事

寻人启事：冯振平先生与杜叶婧女士于2024年3月8日正式结束夫妻关系，特此登报，敬告亲友，作个留念。